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Ορθή Επανάληψη (22-3-2023) λόγω αλλαγής της ώρας της συνεδρίασης από 11:00 σε 12:30 

                       
           ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ                                                                   Πειραιάς  20 Μαρτίου 2023          
    ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ    
 Τηλ.: 2132022340-5, FAX: 2132022855                          Αρ. Πρωτ. 16584 / 274 
e-mail: dhm_epitr@piraeus.gov.gr  

 
ΠΡΟΣ:     Τακτικά μέλη: Αργουδέλης Αλέξανδρος, Γκερλές 

Δημήτριος, Ζηλάκου Χαραλαμπία, Καρύδης Δημήτριος, 
Καψοκόλης Γρηγόριος, Κοτέας Αλέξανδρος, 
Λεωτσάκου Αναστασία, Μαρκαριάν Χαρουτιούν, 
Μπουρδάκου Κυριακή, Τουμαζάτου Γερασιμούλα. 

            11η Συνεδρίαση  
           με Τηλεδιάσκεψη     
             Αναπληρωματικά μέλη: Αναστασάκος Παναγιώτης, 

Βίτσας Γεώργιος, Βοϊδονικόλας Ιωάννης, Βουράκης 
Ιωσήφ, Ζαρακέλη Ανδριάνα, Κατσαφάδος Ιωάννης, 
Μανωλάκος Λεωνίδας, Μανωλάκου Διαμάντω, Μελά 
Σταυρούλα, Μόφορης Γρηγόριος. 

 
Καλείστε στη συνεδρίαση του Σώματος, που θα πραγματοποιηθεί με τηλεδιάσκεψη, 

την Παρασκευή 24 Μαρτίου 2023 και ώρα 12:30, σύμφωνα με τα άρθρα  67 & 75 του Ν. 
3852/10 & 184 σε συνδυασμό με το αρ. 78 του Ν. 4954/2022, για συζήτηση και λήψη 
απόφασης στα παρακάτω θέματα: 

 
ΘΕΜΑ 1ο: Αποδοχή ή μη επιχορήγησης που αφορά την Γ΄ κατανομή από τους Κεντρικούς 

Αυτοτελείς Πόρους (ΚΑΠ), ποσού ύψους 1.661.004,33 € βάση της απόφασης του 
ΥΠΕΣ με αριθμό 21691/14-3-2023 (ΑΔΑ:ΡΞ746ΜΤΛ6-336). 

 
ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση πραγματοποίησης της δαπάνης που αφορά στην υπηρεσία με τίτλο: 

«Διοργάνωση τελικής συνάντησης και παραγωγή ενημερωτικού υλικού του έργου POP 
MACHINA» και εξειδίκευση της πίστωσης. 

 
ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση πραγματοποίησης της δαπάνης που αφορά την παροχή υπηρεσιών 

διοργάνωσης συναντήσεων εργασίας / ημερίδων για επαγγελματίες του τουρισμού, στο 
πλαίσιο προώθησης και προβολής του Δήμου Πειραιά ως τουριστικού προορισμού 
(Destination Piraeus) και εξειδίκευση της πίστωσης. 

 
ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση πραγματοποίησης της δαπάνης που αφορά τις δράσεις για την προώθηση 

και επικοινωνία της Διαλογής στη Πηγή (ΔσΠ) με ταυτοποίηση των δημοτών, μέσω 
χρωματικής κωδικοποίησης των απορριμμάτων και εξειδίκευση της πίστωσης. 

 

ΘΕΜΑ 5ο: Απόδοση λογαριασμού για το για το με αρ.  262/2023 ένταλμα προπληρωμής 
ποσού 3.208,00 €, που εκδόθηκε σύμφωνα με την υπ. αρ. 115/20-02-2023 απόφαση 
της Οικονομικής Επιτροπής, σε βάρος του Κ.Α.  10.6422.03 του προϋπολογισμού του 
Δήμου οικονομικού έτους 2023, στο όνομα του μονίμου υπαλλήλου του Δήμου 
Πειραιά κ. Θεόδωρου Παπαχρυσάνθου και έγκριση γενόμενης δαπάνης. Το ένταλμα 
προπληρωμής αφορούσε στην πληρωμή εξόδων για τη μετάβαση αεροπορικώς του 
ιδίου και της μονίμου υπαλλήλου του Τμήματος Τουρισμού κ. Πολύμνιας Πατέρου,  
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στο Βερολίνο , από 07 έως 09 Μαρτίου 2023, προκειμένου να εκπροσωπήσουν το 
Δήμο Πειραιά στη διεθνή έκθεση τουρισμού “ITB Berlin 2023” στην οποία 
συμμετείχε ο Δήμος Πειραιά ως συνεκθέτης στο περίπτερο της Περιφέρειας 
Αττικής. 

 
ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση τροποποίησης Τεχνικού Δελτίου Πράξης ως προς την ημερομηνία 

αποπεράτωσης της Πράξης: «Υποστήριξη για την ανάπτυξη συνεργατικών σχημάτων 
επιχειρήσεων στον Πειραιά στον τομέα της γαλάζιας οικονομίας» με M.I.S. 5123952 
που είναι ενταγμένη στο, πρόγραμμα της ΟΧΕ/ΒΑΑ του Δήμου Πειραιά (ΕΠ «Αττική» 
2014-2020).   

 
ΘΕΜΑ 7ο: Ακύρωση της με αρ. 309/29-4-2022 Απόφασης της Ο.Ε. που αφορά τη συμμετοχή 

του Δήμου Πειραιά στο Ευρωπαϊκό Έργο μικρής κλίμακας CREA-CULT-2022-
COOP-1 με τίτλο «Fluid Light Festival» που υπάγεται στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα 
CREATIVE EUROPE. 

 
ΘΕΜΑ 8ο: α) Έγκριση της προσφυγής στη διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς 

προηγούμενη δημοσίευση (άρ. 32 και 188 παρ. 6 του Ν. 4412/2016 και σύμφωνα με 
τα οριζόμενα στο αρ. 4 της ΔΝΣβ/92783π.ε./ΦΝ 466/2018 (ΦΕΚ 4203/Β΄/25-9-2018 
Απόφασης του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών) για την υπηρεσία με τίτλο: 
<<Τεχνικός Σύμβουλός- Βασικός Μελετητής για την παρακολούθηση της 
κατασκευής του έργου: «Προσαρμογή του υπάρχοντος Βρεφονηπιακού Σταθμού επί 
των οδών Υπαπαντής και Παπαστράτου στο Π.Δ. 99/2017 – Στατική ενίσχυση και 
επέκταση του με την προσθήκη ορόφων»>>. 

             β) Έγκριση ή μη των όρων της Πρόσκλησης για την συμμετοχή σε διαδικασία 
διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση του οικονομικού φορέα ΠΕΤΡΑ 
ΤΣΑΜΠΙΚΟΥ. 

            γ) Συγκρότηση Επιτροπής Διαπραγμάτευσης. 
 
ΘΕΜΑ 9ο: Κατάρτιση όρων διακήρυξης δημόσιου φανερού προφορικού μειοδοτικού 

διαγωνισμού που αφορά στη  μίσθωση ακινήτου εντός των διοικητικών ορίων της 
Ε΄ Δημ. Κοινότητας του Δήμου Πειραιά και συγκεκριμένα μεταξύ των οδών: 
Μακεδονίας – Αιγάλεω – Έβρου – Βλαχάκου,  προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για 
τη στέγαση του ΚΕΠ Αγ. Σοφίας της Διεύθυνσης Εξυπηρέτησης Πολιτών. 

 
ΘΕΜΑ 10ο: Κατάρτιση όρων διακήρυξης δημόσιου φανερού προφορικού μειοδοτικού 

διαγωνισμού που αφορά στη μίσθωση ακινήτου εντός των διοικητικών ορίων της Δ΄ 
Δημ. Κοινότητας του Δήμου Πειραιά και συγκεκριμένα μεταξύ των οδών: 
Αργυροκάστρου -  Μεταμορφώσεως – Λεβαδείας  και Κορυτσάς, προκειμένου να 
χρησιμοποιηθεί για τη στέγαση του ΚΕΠ (Π. Κοκκινιάς) της Διεύθυνσης 
Εξυπηρέτησης Πολιτών. 

 
ΘΕΜΑ 11ο: Κατάρτιση όρων διακήρυξης δημόσιου φανερού προφορικού μειοδοτικού 

διαγωνισμού που αφορά στη μίσθωση ακινήτου εντός των διοικητικών ορίων της Γ΄ 
Δημ. Κοινότητας του Δήμου Πειραιά και συγκεκριμένα μεταξύ των οδών: 
Παρακηφίσια οδό – Εθν. Μακαρίου – Μ. Ασίας – Κατσουλάκου – Σοφιανοπούλου – 
Καραολή και Δημητρίου – Διαμαντή – Βεΐκου – Αγ. Δημητρίου – Ζαΐμη – 
Καραϊσκάκη, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για τη στέγαση του ΚΕΠ (Ν. 
Φαλήρου) της Διεύθυνσης Εξυπηρέτησης Πολιτών. 
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ΘΕΜΑ 12ο: Κατάρτιση όρων διακήρυξης δημόσιου φανερού προφορικού μειοδοτικού 
διαγωνισμού που αφορά στη μίσθωση ακινήτου στην περιοχή της Δ΄ Δημ. 
Κοινότητας του Δήμου Πειραιά και συγκεκριμένα μεταξύ των οδών Δωδεκανήσου – 
Χίου – Σερίφου – Σάμου - Κομοτηνής, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για τη 
στέγαση του γραφείου της Δ΄ Δημοτικής Κοινότητας. 

 
ΘΕΜΑ 13ο: Κατάρτιση όρων διακήρυξης δημόσιου φανερού προφορικού μειοδοτικού 

διαγωνισμού που αφορά στη μίσθωση ακινήτου στην περιοχή της Α΄ Δημ. 
Κοινότητας του Δήμου Πειραιά και συγκεκριμένα μεταξύ των οδών Σερφιώτου – 
Σκουλούδη – Μπόταση – Στρατηγού Μακρυγιάννη, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί 
για τη στέγαση του  Α΄ Τομέα  Καθαριότητας του Τμήματος Οδοσάρωσης και 
Ειδικών Συνεργείων της Διεύθυνσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης. 

 
ΘΕΜΑ 14ο: Άσκηση ή μη έφεσης κατά της υπ΄αριθμ. 781/2022 απόφασης του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία Εργατικών Διαφορών). 
 
ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση ή μη του Πρακτικού No 3 της Επιτροπής Διαγωνισμού που αφορά 

στην αποσφράγιση και έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης και κατακύρωση 
ή μη του ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού, με κριτήριο κατακύρωσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, για την 
παροχή υπηρεσιών: «Καθαρισμός και συντήρηση συντριβανιών», προϋπολογισμού 
158.400,00 € πλέον Φ.Π.Α., σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

 
ΘΕΜΑ 16ο: Εξώδικος ή μη συμβιβασμός μεταξύ του Δήμου και του κου Βεργέτη 

Παναγιώτη, σχετικά με καταβολή αποζημίωσης, που αφορά τις υλικές ζημίες  που 
υπέστη το Ι.Χ αυτοκίνητό του με αριθμό ΧΑΧ 5053, επί των οδών Θήρας και 
Μαντινείας, που προκλήθηκαν από την εκτέλεση εργασιών πρασίνου. 

 
ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση πραγματοποίησης της δαπάνης που αφορά την ανάθεση εκπόνησης 

έρευνας ανάλυσης συναισθημάτων (sentiment analysis) για το τουριστικό προϊόν της 
πόλης του Πειραιά και εξειδίκευση της πίστωσης. 

 
ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση ή μη του Πρακτικού No 3 της Επιτροπής Διαγωνισμού που αφορά 

στην αποσφράγιση και έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης και κατακύρωση 
ή μη του ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού, με κριτήριο κατακύρωσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς με βάση την βέλτιστη 
σχέση ποιότητας - τιμής, για την παροχή υπηρεσιών Συμβούλου για το: 
«Επιχειρησιακό σχέδιο για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων – 
Ε.Σ.Ε.Κ.Κ. στον Δήμο Πειραιά», προϋπολογισμού 60.000 € πλέον Φ.Π.Α., σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

 
 

                                                                     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                                                                     ΑΘΗΝΑ ΓΛΥΚΑ – ΧΑΡΒΑΛΑΚΟΥ 

                     
                                                            ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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  Παρακαλούνται οι Διευθυντές και οι υπάλληλοι που εισηγούνται Θέματα που 
συμπεριλαμβάνονται στην Ημερήσια Διάταξη να είναι συνδεδεμένοι την ώρα της 
συνεδρίασης, μέσω του ηλεκτρονικού συνδέσμου (link) που έχει αποσταλεί, προκειμένου 
όπου απαιτηθεί να παρέχουν διευκρινήσεις, προς αποφυγή καθυστερήσεων (αποσύρσεων, 
αναβολών) στην λήψη αποφάσεων. 
 

              Μπορείτε να ενημερωθείτε online στο δημόσιο διαδικτυακό τόπο μας www.piraeus.gov.gr 
για τις συνεδριάσεις της Οικονομικής Επιτροπής (στη θέση Ο Δήμος, Διοίκηση, 
Οικονομική Επιτροπή, Συνεδριάσεις). 

 
 
 

Κοινοποιείται (από το Τμήμα ΟΕ με e-mail) : 
 

1. Πρόεδρο,  Μέλη Οικονομικής Επιτροπής  
2. Γραφείο Δημάρχου  
3. Γραφείο Προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου 
4. Αντιπρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου  
5. Γραφείο Γενικού Γραμματέα 
6. Νομική Υπηρεσία  
7. Γραφεία Συνδυασμών 
8. Γραφεία Αντιδημάρχων και Εντεταλμένων Δημοτικών Συμβούλων 
9. Δ/νση Πληροφορικής 
10. Δ/νση Οικονομικών 
11. Δ/νση Καθαριότητας & Ανακύκλωσης 
12. Δ/νση Μηχανολογικού- Ηλεκτρολογικού 
13. Δ/νση Αρχιτεκτονικού & Λ.Τ.Ε.  
14. Δ/νση Εξωστρέφειας, Τουρισμού & Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων 
15. Δ/νση Περιβάλλοντος & Πράσινου 
16. Δ/νση Διοίκησης 
17. Δ/νση Προγραμματισμού & Βιώσιμης Ανάπτυξης 
18. Δ/νση Υπηρεσίας Δόμησης 
 
 
 


